

## Деньги на зарплату нашли после вмешательства прокуратуры

Автор: М. ЗАЙЦЕВА  
28.05.2015 09:13 -

---

Прокуратура города, проверив АО «Волжская металлургическая компания», выявила задолженность предприятия перед 586 работниками по выплате аванса в счёт заработной платы за первую половину марта. По данным нарушениям в адрес генерального директора внесено представление и возбуждены дела об административном правонарушении. Постановлением государственной инспекции труда гендиректор привлечён к административной ответственности в виде штрафа в размере 1 000 рублей, юридическое лицо АО «ВМК» - в размере 30 000 рублей.

В целях взыскания задолженности прокуратурой направлено в суд 129 заявлений о выдаче судебного приказа о взыскании задолженности по заработной плате.

По результатам принятых прокуратурой мер задолженность по заработной плате за март, апрель, а также задолженность по выплате сумм, причитающихся работнику при увольнении, погашена в полном объёме.